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Vážení Mořkovjané, 
 

zvolením do Senátu Parlamentu ČR se mi splnilo přání, kterého jsem chtěla v profesním 
životě dosáhnout. V horní komoře Parlamentu jsem se stala členkou Ústavně právního 
výboru, členkou Komise pro rozvoj venkova a předsedkyní Podvýboru pro regiony          
v transformaci. Tato práce mě velmi naplňuje. Spolupracuji s mnohými starosty či sta-
rostkami a daří se nám rozvíjet a uskutečňovat jejich plánované projekty a cíle. 
Pro obec Mořkov a její rozvoj jsem za 14 let svého působení na pozici starostky obce vě-
novala veškerý svůj čas a dělala jsem to moc ráda. Přestože se dá práce starostky s prací 
senátorky částečně skloubit, rozhodla jsem se pro zásadní osobní změnu. Čas, který jsem 
věnovala obci, chci nyní věnovat své rodině. Proto jsem na Zastupitelstvu obce Mořkov 

podala svou rezignaci k datu 30. 9. 2023. Novému panu starostovi Adamu Kučerovi předávám úřad v dobré 
kondici s úspěšně dokončenými i nově připravenými a plánovanými projekty. Kdykoliv budu moci Mořkovu  
a jeho občanům pomoci, udělám to. Věřím, že jsem se rozhodla správně. 
Děkuji Vám, občané Mořkova, za spolupráci. Také děkuji zaměstnancům obce za profesionální přístup vůči 
veřejnosti, a za přátelské pracovní prostředí. Vážím si výborné spolupráce s paní ředitelkou ZŠ a MŠ Mořkov 
a se všemi pedagogickými i nepedagogickými pracovníky. V neposlední řadě děkuji za mimořádně profesio-
nální spolupráci veliteli a členům jednotky SDH a všem představitelům a členům spolků v obci.  
Přeji novému vedení i zaměstnancům obce hodně úspěchů a spokojené občany. 
 

Ivana Váňová, MBA, radní obce Mořkova 

ROZDĚLENÍ KOMPETENCÍ OBEC MOŘKOV 
 

Starosta       Místostarosta 
Ing. Adam Kučera      Bc. Jiří Navrátil, MBA 
 
Rada obce Mořkov      zástup Rada obce Mořkov 
Zastupitelstvo obce Mořkov     zástup Zastupitelstvo obce Mořkov 
Řízení pracovní čety       Odpadové hospodářství  
        (AVE, ASEKOL, ELEKTROWIN, EKOLAMP) 

Veřejné zakázky malého rozsahu    BIO kompostárna (evidence, rozbory Klváč) 
Řízení chodu úřadu      Auto provoz – vedení knihy jízd 
Územní plán       Zpravodaj 
Svazek kanalizace Novojičínska    JSDH Mořkov – hasiči – Havarijní komise 
Jednání s pojišťovnou      POLICIE – kamerové systémy, bezpečnost v obci 
Jednání s bankou      Den obce     
Katastrální úřad      4M Rožnov – optická síť, T-Mobile, Alsyko 
CSÚS – Centrální systém účetnictví státu   Sociální oblast – DPS 
Dotace        Kultura 
Rozpočet       Školství 
Životní prostředí      Zdravotnictví 
Příspěvkové organizace – ZŠ a MŠ Mořkov 

 

AD. DLE ZÁKONA O OBCÍCH 128/2000 Sb. 



2 

 

Vážené spoluobčanky, vážení spoluobčané,  
 

na zářijovém zasedání zastupitelstva naší obce jsem byl zvolen starostou obce. Bude nároč-
né navázat na úspěšné působení paní starostky v této funkci, nicméně chci zde slíbit, že udě-
lám vše pro to, abych se stal důstojným nástupcem.  
Dovolte mi, abych se vám představil. Jmenuji se Adam Kučera. Je mi 33 let a od svých 4 let 
žiji v Mořkově. První roky svého života jsem prožil v Životicích u Nového Jičína. V sou-
časné době bydlím s rodinou na hájence, která se nachází hned za tratí. V zastupitelstvu naší 
obce působím od roku 2014. Od roku 2022 jsem členem rady obce. 
 

V Novém Jičíně jsem studoval střední školu EDUCA, obor management obchodu. Ve stu-
diu jsem pokračoval ve Zlíně, kde jsem na Baťově univerzitě vystudoval bakalářský obor 

účetnictví a daně. Pro rozšíření svých obzorů jsme se rozhodl změnit svůj inženýrský obor a pokračoval jsem v 
průmyslovém inženýrství. Při studiu tohoto programu jsem jeden semestr studoval v Institute of Accounting 
and Administration v Portu. Možná, že pro mnohé zní obor průmyslové inženýrství velmi technicky, ale osob-
ně bych průmyslového inženýra definoval jako člověka, který používá selský rozum. Věřím, že právě selský 
rozum mi pomůže při působení na postu starosty. 
 

Po dokončení studia jsem začal pracovat v našem rodinném řeznictví, kde jsem měl na starost velkou škálu 
činností, jako například výrobu, rozvoz, fakturaci, komunikaci s odběrateli a dodavateli, přípravu účetních 
podkladů a mnoho jiných. Taťka mě vždy učil, že tvrdá a poctivá práce je klíčem k úspěchu. Proto bych rád 
své nabyté zkušenosti ze soukromého sektoru využil ve správě věcí veřejných ve prospěch nás všech.   
 

Jako starosta jsem tu v prvé řadě pro vás, pro občany. Jsem připraven pomoct vám s vašimi problémy, nebo si 
vyslechnout vaše podněty. Chci navázat na úzkou spolupráci obce se školou a školkou. Budu mít také na sta-

rost naši pracovní skupinu, řízení chodu úřadu, rozpočet, životní prostředí a další. I díky paní starostce má 
obec rozpracováno mnoho kvalitních projektů, v nichž budeme pokračovat. Za mnohé bych vyzdvihnul stavbu 
obecních bytů v lokalitě pod školkou, rekonstrukci centra obce nebo vybudování fotovoltaické elektrárny na 

budově školy. Doufám, že společně pomůžeme Mořkovu k jeho prosperitě. 

               Ing. Adam Kučera, starosta obce 

Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi na tomto místě poděkovat teď již bývalé paní starostce Ivaně Váňové za 13 le-
tou spolupráci. Za 13 let se nám v Mořkově povedlo mnoho velkých projektů, na které jsme 
získali dotace přesahující 100 milionů korun, jedním z největších projektů byla kanalizace 
naší obce, kde jsme byli opravdovými parťáky, kteří nejen celou stavbu kontrolovali, ale 
hlavně navštívili všechny domácnosti, abychom co nejrychleji napojili všechny domácnosti 
na centrální síť. Jsem hrdý na práci, která se nám pro Mořkov povedla a věřím, že stejná 
spolupráce bude i s novým starostou Adamem Kučerou. Jde nám společně o jedno, a to o 

to, aby Mořkov nikdy nezaostával za jinými obcemi a svým občanům nabídl maximum možného k jejich spo-
kojenosti.  
 

Projektů je před námi opravdu hodně a věřím, že ve spolupráci s Moravskoslezským krajem, podporou dotač-
ních titulů, které budou vyhlašovat ministerstva a v neposlední řadě s Lesy České republiky, se podaří vše do-
táhnout do zdárného konce. 
 

Na základě dohody, jsme si nově rozdělili kompetence ve vedení obce, jejichž přehled vám ve zkrácené verzi 
představujeme na první straně tohoto zpravodaje. 
  

Jiří Navrátil, místostarosta obce 

KONTAKTY NA VEDENÍ OBCE MOŘKOV 
 

 Ing. Adam Kučera       Bc. Jiří Navrátil, MBA 
 starosta obce        místostarosta obce 
 
 starosta@obec-morkov.cz      mistostarosta@obec-morkov.cz 
 734 569 149        777 643 121 



3 

 



4 

 



5 

 

Oznámení občanům: 
 

Vedení akciové společnosti HORAL MOŘKOV a.s., Životice u Nového Jičína 103 upozorňuje občany na 
každoroční výdej naturálií (pšenice, oves), který proběhne v čase od 8:00-12:00 hod. v těchto termínech: 

středa ( 18. 10. , 25. 10. , 1. 11. , 8. 11. , 15. 11. 2023), 
sobota ( 21. 10. , 4. 11. , 11. 11. 2023). 

 

Hotovostní vyplácení pachtovného za rok 2023 bude probíhat v měsíci leden – březen 2024,  

a to každou středu v čase od 8:00 – 12:00 hod., příp. dle telefonické dohody na tel.č. 556759367. 

 

Oznámení kadeřnice 
Blanky Ritzové. 

 
Oznamuji občanům, 
že provozovna  

kadeřnictví v Mořkově 
bude  

 
od 15. listopadu 2023 
do 4. prosince 2023 
uzavřena. 

 
Děkuji za pochopení. 

 

Vyčistím sedačky,  
 

čalounění,  
 

koberce,  
 

interiér automobilů. 
 
 

J˔σϭ Mˉɼʮʔ  
ɾʮʕ. 739 640 626 

 
 

IČO: 08842311 

 
 

Nabízíme výpomoc se sekáním  
 

travnatých ploch. 
   

Sečeme křovinořezem 
 

nebo benzínovou sekačkou. 
 
 

Cena dohodou dle náročnosti  
 

terénu a výšky porostu.   
 
 

Tel.: 739 497 919  
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Ģivotn² jubilea obļanŢ MoŚkova v Ś²jen 2023 

50 let  Monika Šmídová  Radek Bartoň  Oldřich Jeřábek 
 
 
   

55 let  Tomáš Skalka 
 
 
 

60 let  Jiří Gaži   Jiří Macíček   Jana Janíčková 
    
 

65 let  Anna Pučanová  Josef Cabák   Jaroslav Balický 
 
  Ladislav Babinec  Jaroslav Halamíček 
 
 
 

70 let  Petr Hrabovčín  Josef Kučera 
 
 
 

75 let  František Mička  Anna Vahalíková  Helena Navrátilová 
 
  Zdeňka Macháčová 
 
 
   

80 let   Eva Lacinová   Hana Tomanová  Vojtěch Vereš 
 
 
 

81 let  Jan Gold 
 
 
 

82 let  Zdeněk Kyselý 
 
 
 

83 let  Stanislav Jadovnický Eva Černochová 
 
 
 

84 let  Terezie Pítrová 
 
86 let   Věra Machová 
 
89 let  Anežka Drozdová 
 
96 let  Marie Hoďáková 

Narodila se 
 

Sofie Krausová 
Eliáš Olbrich 

RodiļŢm blahopŚejeme k narozen² d²tŊte.  
 

Sofince a Eli§ġkovi 
pŚejeme do ģivota hodnŊ l§sky, ġtŊst² a radosti. 

 

Đmrt² 
 

   Marie Horáková ( 90 let )    Vlastimil Lacina ( 74 let ) 

   Josef Geryk ( 83 let )   Artur Macháč ( 74 let ) 

   Jan Macháč ( 69 let )    Jitka Krumpochová ( 68 let )  
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Zpr§viļky ze ġkolky 

VÝUKA   PLAVÁNÍ 

Sotva se rozběhl nový školní rok, už jsme s předškol-

ními dětmi vyrazili do Nového Jičína na plavání. Děti 

budou po dobu desíti lekcí získávat základní plavecké 

dovednosti, ale také si užijí spoustu vodních radová-

nek. 

 

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ A SPORTOVNÍ DOPO-

LEDNE 

Sportování jsme si v září užili i na suchu – předškolá-

ci opět v Novém Jičíně na dopravním hřišti, mladší 

děti měly sportovní dopoledne připravené v areálu 

školkové zahrady. Jízda na kole či koloběžce, slalom, 

překážková dráha a řada dalších disciplín byly láka-

vou výzvou pro všechny zúčastněné sportovce. 

 

DIVADLO V MŠ 

Koncem září mateřskou školu navštívilo divadlo Ko-

loběžka s pohádkou o ježibabě Kolobajzně. Veselá, 

ale i poučná pohádka dětem vykouzlila  veliký 

úsměv na tvářích. 
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Z činnosti 7. skautského oddílu v Mořkověé 

Na okolních 

kopcích začínají 

zlátnout stromy, a to znamená je-

diné – končí letní dobrodružství a 

přicházejí nové podzimní začátky. 

Přes prázdniny jsme se opravdu 

nenudili. Opět jsme strávili čtr-

náct dní v přírodě s našimi skaut-

skými přáteli z Bojkovic. Tento-

krát jsme po celý tábor cestovali 

časem. Potkali jsme mnoho zají-

mavých známých i neznámých a 

společně s vědci jsme dokázali 

opravit rozbitý stroj času! Naštěstí jsme se v pořádku vrátili jak do přítomnosti, tak zpět do svých domovů 

s mnoha hřejivými vzpomínkami.  

 

Začátkem září jsme se potkali na zahajovací schůzce. A pozor! Stále máme volná místa jak v družince kluků 

(1. stupeň ZŠ), tak v družince nejmladších děvčat (1., 2. třída ZŠ). Takže pokud máte zájem nebo víte o ně-

kom, kdo by se k nám chtěl připojit, neváhejte nás kontaktovat. A co nás letos čeká? Každotýdenní schůzky i 

pravidelné víkendové výpravy a výlety. Pokud máte zájem, můžete se přidat, nebo alespoň sledovat naše cesty 

na Facebooku (Skaut Mořkov) nebo Instagramu (atlantida_morkov). 

Na závěr bychom rádi poděkovali vedení obce Mořkov za dlouholetou podporu naší činnosti, především po-

skytnutím klubovny, finanční podpory a nově i vývěsní skříňky u zdravotního střediska, kde s Vámi budeme 

sdílet střípky z naší činnosti. 

 

Za celý oddíl Vám přeji barevné podzimní dny! 

 

 

Lenka Novotná, 

vedoucí oddílu 

www.skaut-morkov.webnode.cz 

http://www.skaut-morkov.webnode.cz


11 

 



12 

 

Mé mistroství světa v dálkovém ploutvovém plavání 
 
V pondělí 25. 9. 2023 jsme s reprezentačním týmem vyjeli do hlavního města Srbska - do Bělehradu, kde se 

konalo Mistrovství světa juniorů a seniorů v dálkovém plavání s ploutvemi na otevřené vodě. Těšila jsem se na 

krásy města, avšak pravda byla překvapivá. Když jsme někde viděli hezkou budovu, hned vedle toho byla ba-

rabizna.  Naštěstí voda ve které jsme plavali - slepé rameno Dunaje - byla krásná a čistá. Dokonce tam plavaly 

malé sladkovodní  medúzy.  

 

V úterý proběhl slavnostní ceremoniál, při kterém jsem k mé radosti byla vlajkonošem naší české výpravy.  

 Samotné závody začaly ve středu a já hned ráno nastoupila na trať 1 km s monoploutví, což byl jeden okruh.  

Na tuto trať jsem se nejvíce těšila. Nejtěžší a zároveň nejdůležitější  byl hromadný start.  První třetina závodu 

byla hodně kontaktní,  jelikož chtěl každý získat pro sebe tu nejvýhodnější pozici. Což mně se nepodařilo a 

zůstala jsem uprostřed skupiny závodnic, přes které jsem se nedokázala dostat do popředí  a nemohla jsem pla-

vat tak rychle, jak jsem chtěla. Tak pokopaná jsem ještě nikdy nebyla.  Asi po čtyřech minutách se skupinka 

protrhala a já mohla nasadit své tempo, avšak první závodnice se mi už nepodařilo doplavat. Do cíle jsem do-

razila  v čase 10:21 na 17. místě z něhož  jsem byla nespokojená. 

 

 Další závod mě čekal odpoledne a to byl vyřazovací závod, kdy po každých 150 m vypadávají dva poslední 

plavci. Po dvou minutách odpočinku se plave znovu a závod se opakuje tak dlouho, dokud nezůstanou posled-

ní 4 závodníci. Byla jsem ráda, že tentokrát budu mít svou dráhu a budu moct plavat tak, jak umím. Jenže zá-

vod byl pro mě velkým zklamáním.  Po prvních pár metrech se mi vyzula ploutev a závod byl pro mě ukon-

čen. Bohužel jsem nebyla první ani poslední, komu se tohle stalo a i když to bylo pro mě velmi těžké, musela 

jsem se s tím smířit a soustředit se na další závodní den.  

 Ve čtvrtek dopoledne jsem nastoupila na trať 5 kilometrů. Tentokrát se mi hromadný start podařil mnohem 

lépe.  Plavala jsem pět kol a popravdě si ze závodu moc nepamatuji. Vím jen, že jsem se snažila udržovat po-

řád stejné tempo a neudělat žádnou chybu, abych nebyla diskvalifikovaná. Po pěti kolech jsem doplavala do 

cíle v čase 54:71 na 14. místě.  Se svým časem jsem byla docela spokojená, ale světová konkurence je opravdu 

na vysoké úrovni. 

 

 Poslední závod pro mě byla smíšená štafeta  4 x 1km.  Na start se mnou nastoupili žďárští závodníci David 

Žemba,  Kristýna  Kakačová a Vasilij Ploc z Prahy. Jako první rozjel závod David, kterému se podařilo předat 

štafetu Kristýně  na 7.místě v kontaktu se 6., Kiki ji předala na 8., což Vasil během svého úseku stáhl opět na 

7. místo a já tuto pozici udržela. Ze štafety mám velkou radost, protože se nám ji podařilo uplavat bez jakéko-

liv komplikace, které se u štafet často stávají.  Z času na mém úseku jsem také spokojená -  zaplavala jsem jej 

za 9:58. 

 

 Krásným závěrem našeho šampionátu byla bronzová medaile české štafety na vyřazovacím závodu na 150 m.  

Já jsem se bohužel této štafety nezúčastnila. 

 

  Tyto závody beru jako úspěšné.  Získala jsem mnoho sportovních zkušeností , nových kamarádů z různých 

koutů světa, vzpomínek a krásných momentů, na které nikdy nezapomenu.  Celé závody jsem velmi emocio-

nálně prožívala chvílemi negativně, ale hlavně pozitivně. Takže se už těším na další. Mým nejbližším cílem je 

splnit kvalifikační limity na Mistrosví Evropy v bazéně v ploutvovém plavání  a Mistroství světa v dálkovém 

ploutvovém plavání na otevřené vodě tentokrát ve Francii. 

 

 Děkuji všem mým trenérům, kteří mě podporovali a trénovali hlavně klubové trenérce Simči Klapcové a re-

prezentační trenérce Barči Kondrové. Také děkuji obci Mořkov za finanční podporu 

 a především děkuji mé rodině, která mě při tomto sportu hodně podporuje a věří ve mě.    

                                                                                                                                                                     

            Zuzana Fabíková  
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Náš reprezentační tým s trenérkami  

Hromadný start  

Plavecké sportoviště v Bělehradě                                                                

Plavecký styl s monoploutví  
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
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